



## Заместитель руководителя следственного отдела провел урок безопасности в сельской школе



Сотрудники следственных подразделений Следственного комитета России по Брянской области продолжают проводить правовые уроки и уроки безопасности в учебных заведениях региона.

Заместитель руководителя Почепского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Брянской области Виктор Торбик провел занятие для учеников МБОУ «Семецкая средняя общеобразовательная школа» Почепского района.

Он рассказал ребятам о способах противодействия совершению преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности. Одновременно с тем, выступающий довел до сведения учащихся информацию о мерах ответственности за совершение преступлений в несовершеннолетнем возрасте, а также обсудил с ними правила безопасного поведения в зимний период.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Учащиеся активно участвовали в обсуждении, задавали вопросы по теме выступления.

06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1746883>